

国内汽、柴油价格或迎“四连跌”

据新华社北京8月3日电 国内汽、柴油价格或迎今年6月以来的连续四次下调。今天是国内成品油调价“窗口”。市场预测,因近期国际原油价格持续走低,预计本轮汽、柴油价格将迎来下调,每升降价幅度或超过1角。

新华社石油价格系统昨天发布的数据显示,7月31日一揽子原油平均价格变化率为-5.58%。据此测算,国内汽、柴油价格每吨下

调或超180元。8月3日是本计价周期的第九个工作日。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。按照新机制,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

此次下调如果落实,将是今年6月以来连续四次下调国内

汽、柴油价格,也是今年第七次下调。市场机构隆众石化网分析师李彦说,希腊债务危机恶化、可能退出欧元区风险增加,以及伊朗核问题进展顺利、石油出口有望解禁是近期打压市场的两大利空。而来自供需基本面和经济面的利空则是影响国际原油价格走势的根本因素,并可能仍将在未来给国际油价带来下行压力。如果三季度

没有足够利好,预计低油价格局难以逆转。

到目前为止,今年国内汽、柴油价格已经历14轮调价周期,其中6次下调,5次上调,3次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调100元,柴油价格每吨累计上调30元;折合90号汽油零售价格每升上调0.07元,0号柴油每升上调0.01元。此次调价落实后,今年汽、柴油调价幅度将由正转负。

劳动情况将记入学生综合素质档案

据新华社北京8月3日电 根据教育部网站8月3日公布的一项文件,我国拟建立学生劳动评价制度,评价内容包括参加劳动次数、劳动态度、实际操作、劳动成果等方面,具体劳动情况和相关事实材料记入学生综合素质档案,并作为升学、评优的重要参考。

根据教育部、共青团中央、全国少工委三部委联合发出的关于加强中小学劳动教育的意见,我国拟用3至5年时间,推动建立课程完善、机制健全的劳动教育体系。

为形成劳动教育的保障机制,在工资待遇、绩效考核、职称评聘、骨干教师培养等方面,对劳动教育教师同等对待,聘请能工巧匠、专业技术人员担任兼职教师;充分利用学校布局调整中的闲置校舍等资源,建立各行业劳动教育实践基地。

因乘车超标37元 襄阳一干部被处分

据新华社武汉8月3日专电 记者8月3日从湖北省襄阳市纪委监察局获悉,襄州区发改局党组副书记张礼安因公出差,乘动车超标37元并报销车费被党内警告处分。

据通报,2014年10月,襄州区发改局安排张礼安赴武汉参加全省光伏发电项目信息员培训,张礼安在襄阳东站购买往返武汉的动车一等座车票,共花费224元,随后在本单位报销。

襄州区纪委接到问题线索后,组成专班进行核实调查后指出,根据中央和国家机关差旅费管理办法规定,张礼安作为一名科级干部,按照标准只能乘坐动车二等座,其行为属于超标准乘车。

当负责纪律审查的人员找张礼安了解情况时,张礼安一开始很错愕,没想到因为37元竟然要受到党纪处分。经过一番教育,张礼安明白了37元的违纪金额虽小,却触犯了党纪。7月14日,襄州区纪委给予张礼安党内警告处分。

青海5车相撞 7人遇难

本报讯“事发路况为一长下坡,肇事车辆为河北牌照,初步判断事故原因系刹车失灵。”8月2日22时25分,青海省公安厅交警总队副总队长陶学斌告诉记者,交警部门对失控半挂车初检时发现刹车抱死,后期将会对车辆零部件进行鉴定。

8月2日18时02分,青海海南州贵德县境内发生一起5车相撞事故,致7人遇难、1人重伤、4人受伤。

据介绍,事发前,一辆冀牌重型半挂牵引车由西宁驶往贵德县,车辆行驶至湟贵一级公路下坡路段时,与同向行驶的甘肃牌照轿车相撞,小轿车被半挂车向前推行过程中,又与前方行驶的另一辆重型半挂牵引车发生侧面撞击。轿车被推至路边与道路边警示牌杆相撞。随后,冀牌半挂车车头与挂车脱离,其挂车继续向前滑行时,又与前方行驶的青A牌照轿车相撞。青海省交警部门负责人称,事故造成甘肃牌照轿车内5人当场遇难,1名小孩重伤,“冀牌重型半挂牵引车内2人当场遇难,青A牌照小轿车内4人受伤。” (中心)



钱塘江现罕见交叉潮

8月2日,浙江省嘉兴市海宁丁桥新仓段钱塘江,不少游客冒着高温前来观赏碰头

潮。当天中午12点40左右,钱塘江东潮和南潮出现在江面上,并且开始交叉,形成人

字交叉潮。

据了解,钱塘江交叉潮相对比较罕见,2014年钱塘江管理

局嘉兴管理处全年共观测到交叉潮18次,而这样前后两个交叉潮则更加少见了。(腾讯)

4000万公职人员涨薪已完成

本报讯 据人社部通报,按照国务院部署,机关事业单位调整基本工资标准工作7月底前已全面完成如期完成,按照规定,人均基本工资调整约300元。

“这次工资调整,不是简单地提高工资水平,而是一次完善工资制度的改革,重在‘建机制、调结

构’。”人社部负责人介绍说,这次调资工作主要体现了三个特点。

一是调结构。为了进一步优化工资结构,将部分规范津贴补贴或绩效工资纳入基本工资,提高了基本工资占工资的比重。

二是重基层。根据对各地公务员工资的调查,基层公务员工

资水平普遍偏低,“向基层倾斜”是本次工资调整的突出特点之一。目前,中国机关事业单位近4000万在职人员,有近800万人在乡镇工作。以云南的调整幅度为例,该省乡镇机关事业单位工作人员每月增加500元的乡镇工作岗位补贴,要高于普通标准。

三是建机制。此次调整,进一步明确了建立基本工资标准正常调整机制,近期要每两年调整一次基本工资标准。依据工资调查比较结果,综合考虑国民经济发展、财政状况和物价变动等因素,确定调整幅度,逐步提高基本工资占工资的比重。(经济)

27省份晒上半年GDP成绩单

经济增速变为“西中东”

本报讯 随着上半年全国经济运行数据的发布,各省份也陆续发布了2015年上半年GDP的“成绩单”。目前已有27个省份公布了2015年上半年本省份GDP数据。

GDP增速名列前三的是重庆、贵州、天津,这3个省份的GDP增速分别为11%、10.7%、9.4%。在前3名的省份当中,西部省份占据了2个席位。另外,从已经公布数据的省份来看,西部省份经济增速均超过7%。

国务院发展研究中心发展战略和区域经济研究部研究员刘勇分析,我国经济发展近些年

形成的总体格局是:中西部经济增速普遍比东部地区快。

刘勇告诉记者,中西部增速赶超东部的原因有两个方面,从国际外来来看,外需不断减少,出口受到很大影响;从国内来看,工业化、城镇化的重心也在向中西部转移,与东部相比,中西部工业化、城镇化水平还很低,要“补课”追上来。

“从整体上看,西部快于东部是符合逻辑的趋势。”国家统计局统计科学研究所原所长潘瑞告诉记者。

从公布的数据来看,一些中部地区省份GDP增速超越了全

国,但并没有达到该省自己制定的年度增速目标,例如湖北省、河南省,这两个省上半年GDP增速分别是8.7%、7.8%,距离两省各自制定的9%、8%都有一些距离。

一些经济学家指出,全国GDP增速为7%,必然有部分地区快于全国,部分地区慢于全国,部分地区与全国不相上下。从过去的“东中西”,到现在的“西中东”,中部地区在速度上整体处于中等水平,这与中部地区的地理位置、功能定位、结构特点是基本契合的,也表明我国经济发展是整体协调、平衡的。

尽管中西部增速普遍比东部快,但东部省份GDP总量则大很多。GDP总量排名中,前3名全部为东部地区,分别是广东、江苏、山东,上半年GDP总额分别为34526.64亿元、33927亿元、29731.7亿元。

数据显示,东北三省和山西省GDP增速都很低,山西是2.7%的增速,离全年GDP增速6%的目标差很远,辽宁是2.6%,离全年GDP增速6%的目标也很远。黑龙江和吉林尽管目前官方还没发布数据,但这两个省一季度增速也很低,分别是4.8%、5.8%,离全年目标都有不小差距。(中青)